
ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται ορθογώνιο και ιςοςκελζσ τρίγωνο ΑΒΓ(  90Â ) και ΑΔ η διάμεςόσ του. Από το 

ςημείο Δ φζρουμε παράλληλη προσ την ΑΒ που τζμνει την πλευρά ΑΓ ςτο ςημείο Ε.  Να 

αποδείξετε ότι:                                                                                                                            

α) Το τρίγωνο ΔΕΓ είναι ορθογώνιο.                                                                      (Μονάδεσ 13)                   

β) ΔΕ=
2


                                                                                                                  (Μονάδεσ 12)                        

 


